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PÖYTÄKIRJA 

    26.8.2018 

 

Metsäpirtin Peltosten sukuseura ry:n kokous 

Aika Lauantai 25.8.2018 klo 12.00 

Paikka Louhisaaren kartano, Louhisaarentie 244, 21240 Louhisaari 

Läsnä Erillinen nimilista 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Kirsi Kiuru avasi kokouksen klo 12.54. 

 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja tarvittaessa 

kaksi ääntenlaskijaa 

Puheenjohtajaksi valittiin Leni Knutar, sihteeriksi Katri Varjonen, 

pöytäkirjantarkastajiksi Veikko Lehtinen ja Artturi Lehtinen, jotka toimivat 

tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

 

3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen. Sukukokous on kutsuttu 

koolle vähintään kuukautta ennen kokousta jäsenille postitetulla kirjeellä. 

 

4. Hyväksytään kokouksen työjärjestys 

 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.  

 

5. Esitetään tilinpäätös, vuosikertomus ja tilintarkastajien lausunto. 

Rahastonhoitaja Marleena Lehtinen esitteli tilinpäätöksen.  

Kirsi Kiuru luki vuosikertomuksen.  
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Tuomo Lekkerimäki luki tilintarkastajien lausunnon. Hän kertoi tilinpäätöksen olevan 

laadittu säännösten ja lakien mukaisesti. 

 

 

6. Päätetään tilinpäätöksen vahvistamisesta ja vastuuvapauden myöntämisestä hallitukselle 

ja muille vastuuvelvollisille 

 

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille 

tilivelvollisille. 

 

 

7. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, tulo- ja menoarvio sekä jäsenmaksun suuruus 

 

Kirsi Kiuru luki toimintasuunnitelman kaudelle 2018 - 2019 sekä esitteli tulo- ja 

menoarvion.  

 

 

Ilmi Pesonen kertoi hautakiven/muistolaatan pystyttämisen (Aapro Matinpoika 

Peltonen ja Mauno ”Manu” Knuutinpoika Peltonen) odottelevan edelleenkin 

viranomaispäätöksiä. Pesonen lupasi vastata asiasta. 

 

Vahvistettiin toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio.  

 

Keskustelua käytiin jäsenmaksun korottamisesta varallisuuden kerryttämiseksi 

(tuleva kirjaprojekti). Jäsenmaksun suuruudeksi vahvistettiin 10 euroa. 

Kannatusmaksun maksaminen on mahdollista. Esiteltiin myös ajatus apurahojen 

hakemisesta keinona kerätä varoja kirjaa varten. 

 

Hallituksen selvitettäväksi annettiin Ari Kolehmaisen tarjous tutkimussuunnitelmasta. 

 

 

8. Valitaan hallituksen puheenjohtaja, kuusi (6) muuta varsinaista jäsentä ja kaksi (2) 

varajäsentä sekä rahastonhoitaja 

 

Sukuseuran puheenjohtajaksi valittiin Kirsi Kiuru. Hallituksen varsinaisiksi jäseniksi 

valittiin Marleena Lehtinen (rahastonhoitaja), Katri Varjonen, Arto Hämäläinen, 

Marko Vähämäki, Matti Vähämäki, Niina Ahlstrand ja varajäseniksi Taina Saarinen 

sekä Leni Knutar. 

 

 

9. Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa ja heille varatoiminnantarkastajat 
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Toiminnantarkastajaksi valittiin Tuomo Lekkerimäki ja varatoiminnantarkastajaksi ? 

 

 

 

10. Käsitellään muut käsiteltäväksi esitetyt asiat 

 

Raija Herrala-Nurmi kertoi tulevasta Metsäpirtin pitäjäjuhlasta 29. – 30.6.2019 

(Pohitullin palloiluhalli, Uusikaupunki), jonne tarvitaan vapaaehtoisia. 

 

Pirkko Peltonen kertoi jäsentietojen keräämisestä. 

 

 

11. Jäsenmaksun eräpäivä 

 

Jäsenmaksun ajankohdaksi sovittiin joulukuun loppu (postitus jäsenkirjeen 

yhteydessä). 

 

 

12. Jäsenkirjeen lähetys sähköisesti tai kirjeitse 

 

Sovittiin, että halukkaat saavat jäsenkirjeen sähköpostitse. 

 

 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.22. 
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Leni Knutar   Katri Varjonen 

Puheenjohtaja  Sihteeri 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajat 

 

 

 Veikko Lehtinen   Artturi Lehtinen 

 

 


